



## Воспитанники кадетского класса МБОУ школы-лицей №3 им. А.С Макаренко приняли присягу



Сегодня к торжественной клятве российского кадета приведены учащиеся кадетского класса МБОУ школа-лицей № 3 им. А.С. Макаренко.

28 учеников восьмого класса перед лицом своих товарищей приняли кадетскую клятву на верность Отечеству во благо государства и народа, поклявшись не уронить ни поступком, ни делом высокое звание кадета.

Руководитель Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым генерал–лейтенант юстиции Михаил Назаров пожелал воспитанникам дорожить званием кадета, быть честным и правдивым перед лицом своих товарищей, готовить себя быть достойным защитником Отечества.



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

С поздравлениями и напутственными словами выступили почетные гости мероприятия: первый заместитель Председателя Государственного Совета Республики Крым Ефим Фикс, министр образования, науки и молодежи Республики Крым Наталья Гончарова, пожелав кадетам и родителям успехов, достижения поставленных целей.

Для кадетов, а также гостей торжества прозвучали патриотические песни, исполненные учащимися МБОУ школа-лицей № 3 им. А.С. Макаренко.

## Изображения



14 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1282070>